

Seznam ekonomicky zaměřených časopisů vydávaných v ČR

Název časopisu	Vydavatel	Frekvence vydávání	Zařazení			Oborové zaměření časopisu	Jazyk	Webová adresa časopisu	Odpovědi výkonných redaktorů časopisů na otázky týkající se čekací doby na uveřejnění článku (2012)		
			Jrec	Scopus	WoS				Jak dlouho trvá recenzní řízení	Jak dlouho trvá uveřejnění článku	Co ovlivňuje termín uveřejnění
ACC Journal *	TU v Liberci	(alespoň) 2krát ročně	ano	ne	ne	recenzované vědecké práce, vědecké studie, příspěvky ke konferencím a výzkumným projektům (1. číslo zaměřeno na oblast přírodních věd a techniky, 2. číslo zaměřeno na oblast společenských věd a ekonomiky)	AJ	http://acc-ern.tul.cz/cs/journal	Zpravidla 3 měsíce.	Je to odvislé od počtu přihlášených příspěvků, snažíme se vycházet příspěvatelům vstříc, ale probíhá výběr - jedno číslo by nemělo obsahovat více než 20 příspěvků. Aktuálnost tématu a prestiž příspěvku je samozřejmě výhodou.	Aktuálnost tématu a prestiž příspěvku je samozřejmě výhodou.
Acta academica karviniensia	Obchodně podnikatelská fakulta v Karviné, Slezská univerzita v Opavě	4krát ročně	ano	ne	ne	vědecké a odborné statě pracovníků fakulty a autorů z ostatních VŠ, s nimiž fakulta úzce spolupracuje	ČJ, AJ, SKJ	http://www.opf.slu.cz/aak/	Samotné recenzní řízení trvá přibližně 2 měsíce, ovšem vzhledem k nashromáždění velkého množství článků v minulosti trvá delší dobu, než se článek dostane na řadu. Tím se celý proces výrazně prodlužuje a může trvat až třičtvrtě roku.	Doba čekání na uveřejnění článku je cca třičtvrtě roku až rok.	Ke všem článkům se přistupuje dle zásady rovného přístupu, tj. jediný faktor, který ovlivňuje dobu uveřejnění, je pořadí v seznamu článků.
Acta Oeconomica Pragensia	VŠE v Praze	6krát ročně	ano	ne	ne	prezentování výsledků aplikovaného ekonomického výzkumu; statí aplikujících jak kvalitativní, tak kvantitativní metody zkoumání; vědeckých odborných sdělení a informací z konferencí a vědeckých setkání vč. recenzí odborných publikací	ČJ, AJ, SKJ	http://www.vse.cz/aop/	Recenzní řízení v časopise trvá několik týdnů a po jeho skončení projednává všechny rukopisy výkonná rada, která se schází obvykle čtyřikrát až pětkrát do roka. Ta rozhodne, zda rukopis bude přijat, nebo musí být nejprve doplněn, přepracován nebo bude odmítnut.	Záleží na autorech, jak rychle dopracují, resp. přepracují rukopis, a na opětovném posouzení výkonné rady, zda autoři dodrželi a zapracovali připomínky. V kladném případě je rukopis přijat k publikování a zařadí se do nejbližšího možného čísla časopisu (vychází 6 čísel do roka).	V zásadě platí rovnost přístupu ke všem rukopisům, není preferována tematika ani jazyk, v němž je rukopis napsán.
Acta Universitatis Agriculturae et Silviculturae Mendeleianae Brunensis	Mendelova univerzita v Brně	6krát ročně	ano	ano	ne	původní vědecké práce a review	AJ	http://www.mendelu.cz/cz/veda_vyzkum/acta	Časopis není prioritně ekonomický, má ale dvě monotematická ekonomická čísla a jedno číslo věnované ekonomické konferenci Firma a konkurenční prostředí. Odtud se odvíjí celková doba od doručení článku k jeho publikaci.	Standardní doba je přibližně dva měsíce, ale může být delší, pokud některé posudky trvají delší dobu.	Jsou publikovány pouze články napsané anglicky – jazyk tedy nemá preferenční charakter. Naopak, pokud je angličtina špatná, může znamenat až nepřijetí článku k publikaci.
ACTA Universitatis Bohemiae Meridionales	Ekonomická fakulta, JU v Českých Budějovicích	2krát ročně	ano	ne	ne	oblast ekonomiky, řízení, obchodu (původní vědecké práce, které souvisejí s danou tematikou, pouze příspěvky dosud nepublikované)	ČJ, SKJ, AJ (NJ)	http://acta.jcu.cz/	Recenzní řízení zpravidla trvá mezi 3-4 měsíci.	Pokud byl příspěvek zaslán do termínu uzávěrky čísla a prošel úspěšně celým oponentním řízením, zpravidla je uveřejněn do 7-8 měsíců.	Rozhodující pro přijetí příspěvku je pouze jeho kvalita.
ACTA VŠFS	Vysoká škola finanční a správní Praha	3-4krát ročně	ano	ne	ne	prezentování výsledků vědecko- výzkumné práce a aktivit VŠFS (původní texty, dosud nepublikované, odrážející stav bádání v dané oblasti vč. ekonomických studií a analýz	AJ	http://www.vsfs.cz/?id=1042	Recenzní řízení trvá obvykle několik měsíců.	Na zveřejnění se čeká cca půl roku (k prestiži článku se částečně přihlíží).	Ohledně této otázky nejsou obecně stanovená pravidla.

Agricultural Economics (Zemědělská ekonomika)	Česká akademie zemědělských věd	měsíčně	ano	ne	ne	agrární témata z oblasti ekonomiky, managementu, informatiky, ekologie, sociálně ekonomické a sociologické	AJ	http://www.cazv.cz/static.asp?str=ekon_cz&ch=54&ids=762	Recenzní řízení by mělo být vyřízeno do 4 měsíců, potom má autor právo článek stáhnout. Délka řízení záleží na ochotě vybraného lektora, zda posudek vypracuje a jak rychle.	O zařazení článku schváleného k publikování do určitého čísla našeho časopisu rozhoduje redakční rada, max. doba je 1 rok.	
AGRIS on-line Papers in Economics and Informatics	Provozně ekonomická fakulta, ČZU	4krát ročně	ano	ne	ne	oblast zemědělské ekonomie, managementu, ekonomiky zemědělských podniků, zemědělské politiky, informační a komunikační technologie, informačních systémů, e-businessu, sociální ekonomie a zemědělství	AJ / český abstrakt	http://online.agris.cz/	Zpravidla do 2 měsíců od termínu pro zaslání příspěvků. Všechny zaslání příspěvků se daří recenzovat do aktuálního čísla.	Zpravidla do 2 měsíců od termínu pro zaslání příspěvků.	
AUCO Czech Economic Review (Acta Universitatis Carolinae. Oeconomica)	Karolinum UK	3krát ročně	ano	ano	ne	teoretické a empirické výzkumné statě z ekonomie	AJ	http://auco.cuni.cz/	Délka recenzního řízení závisí od kvality článku, obvykle 2-3 měsíce.	V závislosti od recenzního řízení může od zaslání do uveřejnění článku uplynout 5-12 měsíců. Časopis odmítá více než 50% obdržených článků.	K případné termínové preferenci nebo odkladu uveřejňování článku dochází pouze z důvodu tematické homogenity jednotlivých vydávaných čísel.
Czech Hospitality and Tourism Papers – Hotelnictví, lázeňství, turismus	Vysoká škola hotelová v Praze	2krát ročně	ano	ne	ne	oblast hotelnictví, lázeňství, gastronomie a cestovního ruchu s propojením průřezových disciplín ekonomie, marketing nebo management	ČJ	http://www.vsh.cz/cz/vedecky-casopis-ghtp-nav72/	Od konání redakční rady CHTP až do vydání a distribuce daného čísla uběhnou cca 4 měsíce. Délka celého recenzního řízení se nedá nikdy stanovit naprosto přesně, záleží na mnoha okolnostech. Článek je zaslán recenzentovi k recenzi a běžně má 2 týdenní lhůtu k vyjádření a autor pak 2týdenní lhůtu k zapracování připomínek recenzenta. V ideálním případě tedy trvá recenzní řízení 1 měsíc, ale je nutno brát v potaz mnoho dalších faktorů.	V současné době je to tak, že články zaslání do dané uzávěrky čísla posuzuje redakční rada, která jich již část nemusí schválit (jedním z rozhodujících kritérií je právě kvalita nebo-li "prestíž") - tyto články tedy dále nepostupují ani k recenznímu řízení. V případě, že by bylo k publikování připraveno více článků, než je jedno číslo, pak by rozhodovala prestiž daných článků.	Jedním z rozhodujících kritérií je právě kvalita nebo-li "prestíž" článku.
Czech Journal of Economics and Finance (Finance a úvěr)	Karolinum UK	6krát ročně	ne	ano	ano; IF 0.280	oblast ekonomie transformace, měnové politiky, bankovníctví, finančních a kapitálových trhů, veřejných financí vč. daní, mezinárodních financí, financí podniků	AJ	http://journal.fsv.cuni.cz/	Přijatý článek je postoupen editorovi, poté (pokud není hned zamítnut) nejpozději do 14 dnů jsou osloveni lektori. Bohužel, lektori ne vždy dodrží lhůtu 3 týdnů. Nicméně většinou je redakce schopna nejpozději do 3 měsíců nějakou informaci autorovi zaslat.	Pokud nejde o monotematické číslo, kde je zařazení článku dáno tématem, jsou články zařazovány průběžně, jakmile redakce dostane kladné stanovisko lektorů k upravené verzi (bez jakékoli úpravy se články obejdou jen zcela výjimečně).	
E+M. Ekonomie a Management. *	TU v Liberci	4krát ročně	ano	ano	ne	oblast ekonomie, ekonomiky podniku, marketingu, managementu, financí a bankovníctví, účetní a daňové problematiky a statistiky (původní recenzované vědecké práce a vědecké studie, jejichž základem je teoretická a empirická analýza)	AJ, ČJ, SKJ	http://em.kbbarko.cz/v.php?p=aktuality	Recenzní řízení zpravidla trvá 4-6 měsíců. Každý příspěvek je hodnocen anonymně dvěma recenzenty, v případě rozporů třemi recenzenty.	O pořadí článků rozhoduje redakční rada, přednost mají články s vynikajícím hodnocením recenzentů. Čekací doba se pohybuje kolem 1,5 – 2 roků, s výše uvedenou výjimkou. Hlavním kritériem je hodnocení recenzentů.	Hlavním kritériem je hodnocení recenzentů. Články v anglickém jazyce jsou vítány a v případě vynikajícího hodnocení recenzentů jsou preferovány.

ECON	Ekonomická fakulta, VŠB-TU Ostrava	2krát ročně	ano	ne	ne	oblast ekonomie, managementu, podnikové ekonomiky, financí a účetnictví, marketingu, regionální a veřejné ekonomiky, evropské ekonomické integrace, národohospodářství, systémového inženýrství a informatiky, práva a matematických metod v ekonomii	AJ	http://www.ekf.vsb.cz/cs/okruhy/veda-a-vyzkum/odborna-cinnost/casopisy/econ/	Recenzní řízení trvá 2-3 měsíce. Všechny články odevzdané v termínu procházejí recenzním řízením, ediční rada neovlivňuje zveřejnění.	Dobu uveřejnění prestiž článku nijak neovlivňuje, časopis vychází 2x ročně, a pokud jakýkoliv článek projde recenzním řízením, je uveřejněn.	Kritéria nejsou nastavená žádná, žádný článek nemá přednost.
Ekonomická revue - Central European Review of Ecomic Issues	Ekonomická fakulta, VŠB-TU Ostrava	4krát ročně	ano	ne	ne	oblast ekonomie, financí, managementu, ekonomiky podniku a informatiky	AJ, ČJ	http://www.ekf.vsb.cz/cerei/cs/okruhy/zamereni/	Recenzní řízení probíhá na průběžné bázi a závisí na spolupráci recenzentů, může proto trvat od několika dnů až po několik měsíců.		
Ekonomika a management	Fakulta ekonomiky a managementu, UO v Brně	2krát ročně	ano	ne	ne	oblast ekonomiky obrany státu a vojenského managementu	AJ	http://www.unob.cz/eam/Stranky/EaM_cze.aspx	Recenzní řízení trvá zpravidla 1 měsíc, může být i delší v závislosti na výsledku recenzních posudků.	Přijaté články vycházejí v periodě 6 měsíců, vždy k 30.6. a 31.12. daného kalendářního roku.	Prioritně jsou publikovány vědecké články obsahující výsledky řešení projektů výzkumu, výzkumu pro potřeby zpracování závěrečných prací apod.
EMI. Ekonomika Management Inovace.	Moravská vysoká škola Olomouc	3krát ročně	ano	ne	ne	ekonomika a management malých a středních podniků, znalostní management, rozhodování a řízení pomocí fuzzy modelování	AJ, ČJ, SKJ	http://emi.mvso.cz/index.htm			
Journal of Competitiveness	Fakulta managementu a ekonomiky, UTB ve Zlíně	4krát ročně	ano	ne •	ne	oblast mikroekonomie, managementu, marketingu, personalistiky, finančního řízení, národohospodářské a regionální problematiky nebo odborná ekonomická témata související s konkurenceschopností (odborné příspěvky)	AJ	http://www.cjournal.cz/index.php?hid=about	Recenzní řízení obvykle trvá cca 2-3 měsíce, ale to za předpokladu, že je článek zaslán k termínu uzávěrky.	Článek je obvykle zveřejněn hned v následujícím čísle, tedy za 3 měsíce; samozřejmě to ale závisí na počtu a kvalitě článku přihlášených do konkrétního čísla a také na spolupráci s autorem při přepracování článku dle požadavků recenzentů.	Složení konkrétního čísla ovlivňuje rozhodnutí redakční rady a samozřejmě kvalita a množství článků přihlášených do dané uzávěrky.
Littera Scripta	Vysoká škola technická a ekonomická v Českých Budějovicích	2krát ročně	ano	ne	ne	dvě tematické řady časopisu: 1. oblast ekonomiky a managementu, 2. technické vědní obory	AJ, ČJ, SKJ	http://www.vstecb.cz/Odborny-casopis-Littera-Scripta-163.htm	Recenzní řízení článku je závislé zejména na tématu článku (pokud se jedná o specifické téma, může trvat řízení o něco déle) a obvykle trvá maximálně půl roku. Délka celého řízení závisí i na spolupráci autora, po kterém jsou požadovány určité úpravy v souvislosti s posudky a formálními náležitostmi.	Pokud je recenzní řízení úspěšně ukončeno, nic nebrání tomu, aby byl článek uveřejněn v následujícím čísle časopisu. Časopis vychází dvakrát do roka, obvykle v červnu a prosinci.	Mezi články nejsou dělány rozdíly podle "prestiže", všechny články, které projdou recenzním řízením, jsou chápány jako rovnocenné. Přednostně budou publikovány články v angličtině, dále v češtině a slovenštině.

Národohospodářský obzor - Review of Economic Perspectives	Masarykova univerzita	4krát ročně	ano	ne	ne	oblast ekonomie, národohospodářské politiky a ekonometrie	AJ	http://nho.econ.muni.cz/czech	Recenzní řízení trvá 2-3 měsíce - autorům jsou posílány zprávy o přijetí, přijetí podmíněné úpravami nebo nepřijetí v uvedené době.	Články jsou do časopisu nabízeny průběžně a doba přijetí k tisku je závislá na výsledcích recenzí. V nejkratší době, pokud vše navazuje a recenze jsou pozitivní bez požadavků na úpravy, dochází k zařazení do tisku přibližně za 3 měsíce. Pokud článek vyžaduje menší úpravy, doba je zpravidla do 4-5 měsíců od nabídnutí autorem.	Články jsou řazeny k tisku průběžně, bez specifikací.
New Perspectives on Political Economy	CEVRO Institut	2krát ročně	ano	ne	ne	oblast politologie, politické filozofie, politické ekonomie a práva	AJ (ČJ)	http://pcpe.libinst.cz/nppe/index.php	O publikování článku rozhoduje redakce v řádu měsíců (cca 2-4).	Časopis vychází v polovině roku a na konci kalendářního roku. Nejkratší doba k publikování je 2-3 měsíce, obvykle však 6-8 měsíců.	Časopis preferuje anglické články (české jen velmi, velmi výjimečně). Obecně lze říci, že má-li redakce extrémně zajímavý/aktuální článek, má prioritu a může být zařazen do nejbližšího čísla.
Oceňování	Institut oceňování majetku – znalecký ústav	4krát ročně	ano	ne	ne	oblast oceňování podniků a oceňování majetku	ČJ, SKJ	http://iom.vse.cz/edicnicinnost/casopis/	Délka recenzního řízení je obvykle do dvou měsíců, je dána především postojem recenzentů a kvalitou článků.	Nelze přesně říci, jaká je doba od přijetí článku do jeho publikování, záleží na připomínkách recenzentů (jsou dva). Většinou 3 – 6 měsíců.	Preferovány jsou pouze články reagující na nejvíce naléhavé problémy a zároveň články, které považuje redakce za nejzdařilejší.
Politická ekonomie	VŠE v Praze	6krát ročně	ne	ano	ano; IF 0.650	oblast ekonomické teorie, hospodářské politiky, ekonometrie, systémové komparace a modelování ekonomických procesů, prezentování informací o aktuálních problémech přechodu a fungování tržní ekonomiky, o mezinárodním vědeckém životě a o nové ekonomické literatuře	ČJ	http://www.vse.cz/polek/	Průměrná délka recenzního řízení je 2 měsíce, probíhá 6 kol ročně.	Doba závisí na počtu přijatých článků a průběžně se mění; aktuálně je to cca 2 měsíce po přijetí článku k publikaci.	Příspěvky jsou publikovány v pořadí, v jakém byly přijaty.
Prague Economic Papers	VŠE v Praze	4krát ročně	ano	ano	ano; IF 0.390	oblast ekonomické teorie, modelování a nalezení problémů hospodářského a sociálního vývoje ČR a jiných ekonomik	AJ	http://www.vse.cz/pep/	Průměrná délka recenzního řízení je 10 týdnů, probíhají 4 kola ročně.	Doba závisí na počtu přijatých článků a průběžně se mění; aktuálně je to cca 14 měsíců po přijetí článku k publikaci.	Příspěvky jsou publikovány v pořadí, v jakém byly přijaty.
Scientia et Societas	Newton College	4krát ročně	ano	ne	ne	oblast ekonomie, práva a ostatních společenských věd	ČJ, AJ	http://www.sets.cz/	Recenzní řízení článku trvá 1-2 měsíce (v závislosti na časových možnostech recenzentů).	Na uveřejnění článku se čeká přibližně 3-6 měsíců od úspěšného ukončení recenzního řízení (to je ovlivněno čtvrtletní periodicitou našeho časopisu).	Článek po úspěšném ukončení recenzního řízení může být zveřejněn v rychlejším termínu v případě, kdy reaguje na aktuální ekonomickou situaci či problémy.
Scientific Papers of the University of Pardubice - Series D *	Ekonomicko-správní fakulta, Univerzita Pardubice	3krát ročně	ano	ne	ne	oblast ekonomie, podnikové ekonomiky a managementu, finančnictví, sociálních věd, práva, informatiky a systémového inženýrství (výsledky teoretického, aplikovaného i empirického výzkumu)	ČJ, AJ, SKJ	http://www.upce.cz/fes/veda-vyzkum/fakultni-casopisy/scipap.html	Recenzní řízení trvá přibližně 2 - 3 měsíce.	Články jsou většinou publikovány chronologicky dle jednotlivých termínů uzávěrek - recenzních řízení.	Články v anglickém jazyce nejsou termínově preferovány.

Trendy ekonomiky a managementu	Fakulta podnikatelská, VUT v Brně	2krát ročně	ano	ne	ne	oblast podnikového managementu, ekonomiky podnikání, finančního managementu, účetnictví, managementu kvality, personálního managementu, marketingu, controllingu, logistiky a informatiky	ČJ, AJ, NJ, SKJ	http://webcache.googleusercontent.com/search?q=cach e:KOM9Gz-Zx0oJ:www.fbm.vutbr.cz/cs/fakulta/vedecky-casopis+Trendy+ekonomiky+a+managementu&cd=1&hl=cs&ct=clnk&gl=cz	Termín recenzního řízení trvá cca 2-3 měsíce od uzávěrky příjmu příspěvků (máme dva termíny: 30. 9. a 31. 3.), časopis vychází 2x ročně - v červnu a v květnu.	Uveřejnění článku závisí od několika okolností: 1. článek musí být původní vědecká stať a splňovat všechny formální i obsahové požadavky; 2. kladné recenze od všech oponentů; 3. rozhoduje termín dodání příspěvku a shromáždění všech oponentských posudků; 4. redakce rozhoduje o složení čísla dle těchto kritérií. V současnosti uveřejnění trvá čtvrt roku až rok.	Články v angličtině jsou vítány.
--------------------------------	-----------------------------------	-------------	-----	----	----	---	-----------------	---	--	--	----------------------------------

poznámka:

*) časopisy vybírající

poplatek za přijetí článku: ve výši:

ACC Journal 50 EUR / 1250

CZK

E+M. Ekonomie a 100 EUR / 2500

Management. CZK

Scientific Papers of the 25 EUR / 550

University of Pardubice - Kč

Series D

• v současné době je časopis přihlášen k evaluaci pro zařazení do databáze Scopus

zpracovala Daniela Marcollová, 10. 5. 2012